Commune de CORBONOD

DEPARTEMENT DE L’AIN    ARRONDISSEMENT DE BELLEY   CANTON DE HAUTEVILLE LOMPNES

Compte rendu du Conseil Municipal du 13 Novembre 2019
Date de la convocation du Conseil Municipal : 06 Novembre 2019
Président : Monsieur Joseph TRAVAIL, Maire de CORBONOD.
	Etaient présents

Excusées 

Absents
Secrétaire de séance

Conseillers en exercice : 14
	Joseph TRAVAIL, Jean-Louis GENY, Sandrine TASSET, Pierre BRUN, Nicolas BOTTERI, Patrick CHAPEL, Laurent BERNARD, Marie-Claude BERNARD, Régis MOLLEX
Estelita LACHENAL donne pouvoir à Pierre BRUN

Nadia POIRIER donne pouvoir à Patrick CHAPEL
Floriane CLARY, Géraldine GREMERET, Jean COLLIN 
Sandrine TASSET

Présents :       9       Votants :      11


Suite à la demande de Monsieur le Maire, le Conseil Municipal donne son accord pour aborder un point non inscrit à l’ordre du jour et urgent (A la demande du Trésorier de Bellegarde) ;

Décision modificative budgétaire n° 4 Budget principal 2019
1. Approbation du compte rendu du Conseil Municipal en date du 18 Octobre 2019
Le Conseil Municipal approuve sans observation et à l’unanimité, le compte rendu du Conseil Municipal en date du 18 Octobre 2019.
 2 - Modification du tableau des emplois permanents de la collectivité
Monsieur Le Maire, expose que :
Considérant le précédent tableau des emplois adopté par l’assemblée délibérante le 04 Septembre 2019,

Considérant la nécessité de créer un emploi d’Adjoint Administratif à temps complet, en raison de la réorganisation des services de la collectivité, en augmentant le temps de travail du poste d’agent d’accueil et de secrétariat, pour permettre à l'agent l'occupant, d'approfondir les dossiers importants.
Il propose donc de supprimer l'actuel emploi d’accueil et de secrétariat de 28 heures et de créer un emploi similaire d'une durée de 35 heures, précisant que cet emploi serait à pourvoir au niveau du cadre d'emplois des adjoints administratifs.
Il précise que conformément au décret du 20 mars 1991, il a saisi le comité technique qui doit, préalablement à la décision du Conseil Municipal, obligatoirement donner son avis sur le projet de suppression des emplois.

Après en avoir délibéré et à l’unanimité, le Conseil Municipal,

-Accepte les propositions de Monsieur le Maire ; 

· Création d’un poste d’adjoint administratif titulaire à temps complet, 
·  Suppression du poste d’adjoint administratif titulaire à temps non complet
-Fixe le nouveau tableau des emplois permanents de la collectivité 

-Autorise Monsieur le Maire à procéder aux déclarations de vacance de poste et prendre les dispositions relatives au recrutement.                                                                
3 - Coût horaire pour mise à disposition du personnel, refacturé à l’EPIC du Haut Rhône Tourisme

Considérant que le personnel de la Commune de CORBONOD, peut être amené à faire l’objet de mise à disposition auprès de l’EPIC Haut Rhône Tourisme, il est donc nécessaire de fixer le taux horaire qui sera facturé à l’EPIC.

Sur proposition de Monsieur Maire, le Conseil Municipal après en avoir délibéré et à l’unanimité,



Fixe les tarifs horaires des prestations à compter du 01 Décembre 2019 ;

Coût horaire d’un employé : 24.50 €,

Les autres tarifs restent inchangés par rapport à la précédente délibération (Coût horaire du tractopelle + chauffeur : 45 €. Coût horaire du tracteur + chauffeur : 35 €. Coût horaire du camion benne + chauffeur : 40 €.).

4 - Décision modificative budgétaire n° 4 Budget principal 2019

Monsieur Jean-Louis GENY expose qu’il est nécessaire de procéder à des décisions modificatives budgétaires et ce afin d’imputer les amortissements.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré et à l’unanimité, décide la modification budgétaire n° 4 du budget principal 2019 de la Commune, de la façon suivante :

Fonctionnement

 Article 6281 : -446 €

Article 6811-042 : +446 €

Investissement

Article 2158 (opération 94) : -446 €

28041582 -040 : +446 €

5- Questions diverses
Arrivée de Nadia POIRIER
Tour de table :

Sandrine TASSET :

Expose que les actions du CPIE ont été mises en attente pendant la recherche de subventions auprès de la  CAF de Haute-Savoie, elle ajoute que seules trois Communes à ce jour, ont décidé de soutenir financièrement les actions du CPIE.
Une journée « informations sur les écrans » est prévue le 30 Novembre à SEYSSEL, tous les renseignements concernant cette manifestations seront mis en ligne sur le site internet de la Commune.

La distribution du colis des ainés aura lieu le Samedi 21 Décembre 2019 dès 9 heures.

Marie-Claude BERNARD

Bibliothèque : Inauguration le Samedi 16 Novembre (10 H. -12 H), avec animations tablettes (théâtre d’images), ateliers coloriage, découverte des collections. A 11h30 inauguration officielle et pot de l’amitié.
A noter : la bibliothèque n’est pas réservée aux habitants de Corbonod.

Monsieur le Maire donne lecture du courrier adressé aux élus par Mme Estelle LACHENAL 
Elle remercie les élus pour leur présence lors de l’inauguration de la place de l’école.

Elle remercie aussi très sincèrement les enfants et Madame DEBEUVAIS, pour leur implication lors de ce moment émouvant.

La préparation pour l’inauguration de la bibliothèque est en cours.

Le repas de fin d’année élus/employés aura lieu le vendredi 29 Novembre à l’Auberge de Sur Lyand.

Les vœux du Maire ont été fixés au 08 Janvier 2020.

Monsieur le Maire :
Informations de la CCUR :
· Une crèche située à Seyssel 74 est en construction.

· Réaménagement du parking à Sur Lyand, possibilité pour les cars de se garer en épis et mise en place d’une signalisation pour fixer le sens de la circulation.
Pas de goudronnage prévu, mais enrobé l’année prochaine sur une partie du parking.

Achat d’une moto neige, en remplacement de celle qui avait plus de 30 ans.

L’Auberge de Sur Lyand a ouvert en Octobre, les gérants sont contents de ce début de saison.

· Les travaux d’assainissement et du renforcement du réseau d’eau potable à la Trille ont commencé il y a une semaine, après rencontre avec les aménageurs dans un premier temps, puis avec les riverains. Durée des travaux : 4 à 5 mois.

La Route de la Barotte est terminée et l’Entreprise chargée des travaux a commencé les travaux sur la Route des peupliers.

Les réunions de chantier ont lieu tous les jeudis à 14 heures.

· ZA de Maboez, des panneaux publicitaires pour signaler la vente des lots vont être mis en place par la CCUR. 
· PLUi, présence du commissaire enquêteur à CORBONOD le 14 Novembre 2019.

Approbation du PLUi prévue en Janvier /Février 2020.

Monsieur le Maire demande s’il y a d’autres points à aborder.
Sans observation, ni question, Monsieur le Maire  lève la séance à 21  heures 10.
 Le Maire,




         Joseph TRAVAIL
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